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Az egyik legeredetibb hangú kortárs izlandi rendező, Hlynur Pálmason legújabb filmje, A szeretet, ami
megmarad május 14-től látható a mozikban.

 

Az alkotás humorral és finoman adagolt szürrealizmussal mutatja be a természet és az emberi
kapcsolatok törékeny egyensúlyát. A filmforgalmazó Mozinet, és a népszerű hazai táska brand, az
YKRA közös kollaborációjának eredményeként a bemutatóhoz kapcsolódva megvásárolható lesz a film
szellemiségében fogant, ultra limitált kiadású Fanny Pack.

A szeretet, ami megmarad főszereplői, Anna és Maggi bár már nem élnek együtt, továbbra is közösen
nevelik három gyermeküket egy izlandi kisvárosban. Anna, miután elveszíti korábbi műtermét, új
helyen próbálja folytatni alkotói munkáját. Maggi halászként dolgozik, hosszú időt tölt a tengeren, de
amikor hazatér, igyekszik minél többet együtt lenni a családdal. Ahogy az évszakok váltják egy mást,
a mindennapi életükből lassan új egyensúly rajzolódik ki. Bár a kapcsolatuk megváltozott, a köztük
lévő szeretet és összetartozás továbbra is az életük része.

A szeretet, ami megmarad kapcsán a forgalmazó olyan együttműködő partnert keresett, akinek
hitvallása illeszkedik Izland lenyűgöző tájaihoz, mégis hazai kézműves szellemiségben gondolkozik.Így
esett a választás az YKRÁ-ra, annál is inkább, mivel a márka MATRA nevű hátizsákja megjelenik a
filmben. A Mozinet x YKRA kollaboráció eredménye egy olyan ultra limitált példányszámban
megvásárolható Fanny Pack, amelynek designját a filmbéli Anna műalkotásai ihlették. A 23x11x3 cm
méretű, maximum 122 cm pánthosszúságú Mozinet x YKRA fanny pack kiváló minőségű, eredetileg
sátrakhoz használt pamutvászonból készült, a minta tervezője Frankó Nóra volt.
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A MOME textiltervezés szakán diplomázott alkotó tervezői fókuszában a minta- és formatervezés
innovatív összekapcsolása áll, alapvetően öltözékkiegészítő tervezéssel foglalkozik. Nóra munkái
korábban több csoportos kiállításon szerepeltek, például textilgrafikája a X. TEXHIBITION eseményén,
táskakollekciói pedig a Future Traditions program isztambuli kiállításán és a Romanian Design
Weeken.

Az YKRA-t Lakatos Balázs tervező és felesége, Balogh Judit alapították azzal a céllal, hogy mindennapi
használatra szánt tartós, minőségi, vintage stílusú túrahátizsákokat, később övtáskákat és egyéb
kiegészítőket készítsenek. Balázs és Judit elsősorban az 1970-es évek kelet-európai túrakultúrájának
megjelenését és érzetét idézve szeretné elérni, hogy az emberek több időt töltsenek a természetben,
és élvezzék a mindennapi kalandokat. Bár brandjük az elmúlt években nemzetközi szinten is komoly
sikereket aratott, hűek maradtak a gyökereikhez: az YKRA minden terméke kézzel készül
Magyarországon, kizárólag európai anyagok felhasználásával.

Video of A szeretet, ami megmarad - magyar feliratos előzetes (16) I Mozinet

A Mozinet x YKRA fanny pack bemutatója A szeretet, ami megmarad szabadtéri, telt házas premier
előtti vetítésén volt szombaton a Népszigeten található ISOLÁban. A fanny pack limitált ideig
megvásárolható az YKRA oldalán (www.ykra.com) [2]. A szeretet, ami megmarad május 14-től látható
országosan a mozikban, forgalmazója a Mozinet.
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